







DE PESTE HOTARE

Intrevederile Ciu En-lai — J. Nehru

DELHI 20 (Agerpres). — China Nouă La 20 aprilie la Delhi au început tratativele dintre primul ministru al Indiei, J. Nehru, și premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, Ciu En-lai.

Ciu En-lai a avut de asemenea o întrevedere cu Krishna Menon, ministru Apărării al Indiei.

LE MONDE: „Exemplul turc ar putea să fie urmat și de alte țări”

ANKARA 20 (Agerpres). — Apropiatul schimb de vizite dintre șeful guvernului sovietic, N. S. Hrușciov, și premierul turc, Adnan Menderes, a fost salutată cu mult interes atât de opinia publică internațională cât și de cele mai diferite cercuri ale poporului turc.

Proces intentat în R. D. G. criminalului de război Oberländer

BERLIN 20 (Agerpres). — La 20 aprilie la Tribunalul suprem al R.D.G. a început procesul intentat criminalului de război Oberländer, ministru pentru problemele persoanelor strămutate al R.F.G.



— Victimele nu tăc, Herr Oberländer! (Desen din publicația americană „The Worker”)

SCURTE ȘTIRI

GENEVA 20 (Agerpres). — La 20 aprilie s-a deschis la Geneva cea de-a 15-a sesiune a Comisiei Economice a O.N.U. pentru Europa.

BUENOS AIRES 13 iunie președintele Argentinei, Arturo Frondizi, va pleca pentru o lungă Europă. El va vizita Italia, Elveția, Belgia, Olanda, Franța, Marea Britanie și Germania occidentală.

PARIS Agenția France Presse relatează că în prezent se discută tratative între Franța și Germania occidentală pentru realizarea unui acord general pe baza căruia să se pună la dispoziția forțelor armate vest-germane unele „închisuri” pe teritoriul francez.

N. S. Hrușciov l-a primit pe W. Nash, primul ministru al Noii Zeelande

GAGRA 20 (Agerpres). — TASS transmite: Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., N. S. Hrușciov, l-a primit la 20 aprilie pe primul ministru și ministrul Afacerilor Externe al Noii Zeelande, Walter Nash, care a sosit la Moscova — stațiune balneară la Marea Neagră.

„Paese Sera” despre tranzacțiile încheiate de Strauss la Atena

ROMA 20 (Agerpres). — După cum relatează ziarul italian „Paese Sera”, în timpul călătoriei ministrului de Război al R.F. Germane, Strauss, în Grecia, s-a căzut de acord asupra creării în Grecia a unor depozite de muniții pe care le va produce industria greacă, cu participarea specialiștilor militari germani.

Acțiuni în apărarea lui Manolis Glezos

ATENA 20 (Agerpres). — Corespondentul din insula Corfu al ziarului „Avghi” anunță că la 19 aprilie avocații lui Glezos l-au vizitat la închisoarea închisorii, unde se află în tratament după greva foamei pe care a declarat-o în semn de protest împotriva faptului că este deținut la un loc cu infractorii de drept comun.

O nouă înscenare judiciară la Atena

ATENA 20 (Agerpres) TASS: După cum anunță ziarul „Estia” la 26 aprilie la Tribunalul militar din Atena va începe procesul împotriva a 50 comuniști greci inculpați de „spionaj”. La proces vor face depoziții 13 martori al cărori membri ai poliției din Atena în frunte cu directorul ei, Rakindzis. Și acest fapt demonstrează că noul proces a fost pus pe cale de asfalt (poliția politică din Grecia).

Apelul F.M.T.D adresat tineretului lumii

BUDAPEȘTA 20 (Agerpres). — Comitetul executiv al Federației Mondiale a Tineretului Democrat a adresat un apel tineretului lumii cu prilejul Zilei internaționale a solidarității tineretului împotriva colonialismului.

Declarația lui Ismet Inönü

ANKARA 20 (Agerpres). — TASS: După cum se arată într-un comunicat al Ministerului Afacerilor Externe al Turciei, la 19 aprilie conducătorii Partidului popular-republican de opoziție în frunte cu fostul președinte al Turciei, Ismet Inönü — în total 150 de persoane — au început să organizeze în centrul Ankarai, în piața Kızılay, o demonstrație de protest împotriva hotărârii Medjlisului de a crea o comisie pentru anchetarea activității subversive secrete a Partidului popular-republican.

COREEA DE SUD: Valul acțiunilor anti-lisînmaniste continuă

PHENIAN 20 (Agerpres). — Postul de radio Phenian, referindu-se la unele știri sosită din Coreea de sud, transmite că în podida declanșării stării de asediu, la Seul continuă valul de demonstrații. Cu toate că au fost aduse în grabă trupe în diferite puncte ale orașului, în dimineața zilei de 20 aprilie demonstrații au continuat în întregime rațional Miar-Amadon din Seul. Poliția lisînmanistă și armata care patrulază în care blânde pe străzi nu au reușit să împiedice pe participanții la demonstrații. Comandanții militari supremi ai Coreei de sud au anunțat că în baza legii marțiale Aduarea Națională din Coreea de sud a fost suspendată.



De câteva zile în Coreea de sud au loc evenimente care atrag atenția întregii lumi. Minia maselor populare, acumulată ani de zile împotriva puterului regim lisînmanist, a răbunit cu o forță deosebită. Agențiile de presă relatează că la recente demonstrații antiguvernamentale de la Seul, care s-au transformat în adevărate lupte de stradă, au participat 100.000 persoane.

„Un proces împotriva destinderii”

Publicăm, după ziarul „Avghi”, extrase din pledoariile avocaților roșii în procesul antidemocratic intentat, în fața tribunalului militar din Atena, unor cadre de conducere ale Partidului Comunist din Grecia.

DIN PLEDOARIILE AVOCATILOR LA ÎNSCENAREA JUDICIARĂ DE LA ATENA

Toate aceste basme sînt răsturnate de declarațiile ministrului de Externe, Averoff, care a afirmat acum, câteva zile în parlament că deosebi în ce privește România, relațiile noastre sînt excelente. Karasovas dă citire proceselor verbale oficiale asupra dezbaterilor din parlament și spune: Dacă România era centrul spionajului împotriva Greciei, Averoff nu ar fi vorbit despre relațiile excelente cu România. Și dacă nu ar fi vrut, din motive de oportunitate, să spună că România ne trimite aici spioni, ar fi găsit un „răspuns diplomatic” și nu ar fi vorbit în mod categoric despre relații excelente.

Profundă îngrijorare la Washington

WASHINGTON 20 (Agerpres). — TASS: Explozia de indignare a poporului din Coreea de sud împotriva cilei vindute a lui Li Sin Man a provocat o serioasă îngrijorare la Washington. Cercurile oficiale americane, anunță agenția Associated Press, sînt profund îngrijorate de situația din Coreea.

Rebellune antiguvernamentală în Venezuela

CARACAS 20 (Agerpres). — După cum relatează din Caracas corespondenții agențiilor americane de informații, referindu-se la știri transmise de postul oficial de radio din Venezuela, la 20 aprilie în garizoana orașului San-Cristobal (capitala statului Tachira) a avut loc o rebeliune.

Rebellune antiguvernamentală în Venezuela

de competența Republicii Coreea, guvernul Statelor Unite a fost nevoit să atragă atenția asupra lor. Aceasta se explică prin aceea că Statele Unite, în calitate de principala inițiator a primirii Republicii Coreea în Organizația Națiunilor Unite, au fost totdeauna strîns legate în ochii întregii lumi cu Coreea ca prieten, protector și aliat al acesteia. Ambasadorul Ian Iu Cen a fost informat că după părerea guvernului american demonstrațiile din Coreea sînt expresia nemulțumirii poporului față de recentele alegeri și de măsurile de represalii, străine unei democrații libere.